



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E-mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Департаменти (управління) освіти і  
науки обласних, Київської міської  
державних адміністрацій

Навчально-методичні (науково-  
методичні) центри (кабінети)  
професійно-технічної освіти

## Про проведення Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності «WORLD SKILLS UKRAINE»

Відповідно до Умов участі та проведення Всеукраїнського конкурсу професійної майстерності «WORLD SKILLS UKRAINE» (далі — Умови) до 30 вересня 2016 року мали бути сформовані регіональні команди учасників конкурсу за компетенціями.

Аналіз поданих регіональними оргкомітетами заявок показав, що поза увагою залишилось 2 компетенції — «Мехатроніка» та «Мобільна робототехніка».

Враховуючи важливість розвитку та популяризації вказаних спеціальностей для економіки країни, вважаємо доцільним повернутися до питання формування регіональних команд за цими компетенціями.

Майданчиком, на базі якого буде проходити конкурс за вказаними компетенціями, визначено Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут».

Згідно з Умовами для участі у Всеукраїнському конкурсі від регіонів за компетенціями «Мехатроніка» та «Мобільна робототехніка» передбачена командна участь - 2 конкурсанти.

Враховуючи, що за компетенцією «Мобільна робототехніка» учасники не можуть бути представлені усіма регіонами, від регіону за вказаною компетенцією може бути заявлено більше одного учасника (команди).

Слід зазначити, що Міністерством освіти і науки було поінформовано ректорів вищих навчальних закладів про проведення конкурсу за компетенціями «Мехатроніка» та «Мобільна робототехніка».

За компетенцією «Мобільна робототехніка» Міністерством освіти і науки запрошення взяти участь у Всеукраїнському конкурсі було направлено таким



вищим навчальним закладам: Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут», Одеська національна академія харчових технологій, Харківський національний університет радіоелектроніки, Одеський національний політехнічний університет, Житомирський державний технологічний університет, Луцький національний технічний університет, Національний університет «Львівська політехніка», Кіровоградський національний технічний університет, Ужгородський національний університет, Севастопольський національний технічний університет.

Враховуючи викладене, а також те, що конкурс за компетенціями «Мехатроніка» та «Мобільна робототехніка» відбудеться у третій декаді листопада, здійснення регіонального відбору учасників за вказаними компетенціями продовжено до 15 жовтня 2016 року.

Пропозиції щодо команд-учасників та експертів за компетенціями «Мехатроніка» та «Мобільна робототехніка» просимо направляти громадській організації «Волдскілс Україна» на адресу: 03037, м. Київ, вул. Освіти, 4 та на електронну адресу: [office@worldskills.com.ua](mailto:office@worldskills.com.ua).

Заступник Міністра



Павло Хобзей